
  

Procès-verbal 

Conseil d’établissement 

Le mercredi 15 juin 2022 

  

 

 

Personnes présentes :   

Membres du personnel : Martine Delisle, Véronique Gaudet, Nadia Couture, Véronique Brière et 

Christine Plouffe 

Parents : Emmanuelle Demers, Mélissa Mineault, Mélanie Morissette Marianne O’Byrne et 

Jessica Faubert 

Public : Aucun 

Absents : Diego Tremblay, Maude Fortin, Sylvie Paquette et Chantal Aubé 

 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée  

 

Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée par Mme Jessica Faubert à 18h07.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour  

 

Adoption proposée par Véronique Gaudet 

Secondée par Mélanie Morissette 

 

  

3. Adoption du procès-verbal du 25 mai 2022 

 

Correction de deux coquilles. 

 

Adoption proposée par Christine Plouffe 

Secondée par Marianne O’Byrne 

  

 

4. Parole au public  

 

Il n’y en a pas. 

 

 

 



 

 

5. Budget 2022-2023 

 

Mme Delisle nous présente en détail les prévisions budgétaires qui concernent les revenus et les 

dépenses pour l’année 2022-2023 (enseignement, soutien, administration, investissements, 

service de garde). Il y a les mesures reportables, non reportables et d’autres déjà planifiées. 

Selon les prévisions, nous obtiendrons un équilibre budgétaire. À noter qu’il n’y aura pas de 

dépenses prévues en lien avec la Covid pour l’an prochain. Un parent pose une question 

concernant un écart entre deux totaux. Mme Delisle dit qu’elle s’informera pour donner la 

réponse exacte. Le budget est accepté de façon unanime. 

 

 

Adoption proposée par Emmanuelle Demers 

Secondée par Christine Plouffe 

 

 

6. Fonds à destination spéciale 

 

Résolutions : 

• Chandails athlétisme 

 

Certains élèves ont voulu garder leur chandail d’athlétisme et l’ont donc acheté. Nous 

prendrons l’argent amassé pour acheter de nouveaux chandails d’athlétisme et pour financer 

des activités sportives de l’école. 

 

 

Adoption proposée par Mélanie Morissette 

Secondée par Mélissa Mineault 

 

• Photos ristourne 

 

Avec la ristourne de Photomania, nous prendrons l’argent pour financer des activités de la 

rentrée. 

 

Adoption proposée par Mélissa Mineault 

Secondée par Marianne O’Byrne 

 

 

• Retour de taxes 

 

Avec le retour de taxes, nous prendrons l’argent pour financer des activités étudiantes 

(rentrée, Halloween, Noël, etc.). 

 

 

Adoption proposée par Mélanie Morisette 

Secondée par Véronique Gaudet 

 

 



 

7. Calendrier des étapes 2022-2023 
 

 

Il y aura une modification au régime pédagogique, nous attendons la confirmation du Ministère. 

Ce sera probablement le retour des trois étapes avec une communication écrite et trois 

bulletins. Il y aura trois rencontres de parents. La première sera pour la rentrée, soit le 25 août 

pour le préscolaire et le 1er cycle et le 22 septembre pour le 2e et 3e cycles. La deuxième se fera 

après le 1er bulletin (24 novembre) pour tous les parents et la troisième se fera après le 2e bulletin 

pour les élèves ciblés sur invitation (23 mars). 

 

• 1re étape : 30 août 2022 au 10 novembre 2022 

• 2e étape : 14 novembre 2022 au 17 février 2023 

• 3e étape : 21 février 2023 au 22 juin 2023 

 

 

8. Date de l’assemblée générale 2022-2023 

Afin d’avoir un nombre favorable de participants à l’assemblée générale annuelle, nous ferons 

l’AGA le même soir que la rencontre de parents du 2e et 3e cycles, soit le 22 septembre 2022 à 

19h15. Nous avons décidé de retarder la rencontre de parents l’année prochaine afin de vivre 

les premières semaines et pouvoir mieux répondre aux questionnements des parents par la suite. 

 

 

9. Approbation des activités de l’école 2022-2023 

 

Pour l’an prochain, nous demandons l’approbation pour pouvoir utiliser le Parc-Thibault ainsi 

que les rues avoisinantes. Nous demandons l’approbation aussi pour les campagnes de 

financement du 3e cycle (pizza et pâtisseries). 

 

Proposition adoptée par Mélissa Mineault 

Secondée par Marianne O’Byurne 

 

10. Mandat des membres 2022-2023 

 

Lors de l’Assemblée générale annuelle, les mandats des membres suivants seront échus : 

• Maude Fortin; 

• Mélanie Morissette; 

• Diego Tremblay. 

 

11. Rapport annuel de la présidente et de la direction 

 

Mme Faubert prend la parole et explique qu’elle s’est inspirée des anciens 

rapports annuels et qu’elle l’a bonifié. Elle parle des particularités de l’année 

apportées par la pandémie, le maintien de la qualité des services offerts aux 

élèves, des obligations, du budget, etc. Elle affirme que l’école de la Colline 

est un milieu stimulant et accueillant. Elle a que de bons commentaires pour 



notre école. Elle dit que nous avons travaillé ensemble et qu’elle espère qu’il 

y aura des candidatures l’an prochain pour la formation d’un OPP. Pour tous 

les détails du rapport annuel, se référer au document officiel. 

 

Proposée par Mélanie Morissette 

Secondée par Véronique Gaudet 

 

12. Informations 

 

12.1 Rapport de la présidente  

Aucun 

12.2 Rapport de la direction  

Aucun 

 

12.3 Rapport du représentant du comité des parents   

Aucun 

 

12.4 Rapport des enseignants  

Mme Couture présente le journal de l’école de la Colline. Elle explique que les journalistes ont 

travaillé fort. Tous les élèves ont été acceptés, même ceux éprouvant des difficultés en écriture, 

le but étant de développer le goût pour l’écriture. Les journalistes ont reçu une copie et chaque 

groupe en aura une pour la bibliothèque de la classe. Le journal sera aussi ajouté sur le site de 

l’école. Un parent demande si les parents pourraient le recevoir par courriel également.  

 

Mme Gaudet indique que les évaluations du Ministère en 4e année et en 6e année sont 

terminées. Les 5e et 6e année s’en vont la semaine prochaine en voyage de fin d’année. Ils font 

présentement des activités dont une mozaïque sur les murs de l’école pour laisser une trace. 

Tous les élèves de l’école iront manger un cornet à la crèmerie. À la dernière journée d’école, il 

y aura un bingo pour tous les élèves en même temps avec des prix à gagner. L’école se termine 

une heure plus tôt, soit à 13h30 pour le préscolaire ou à 14h30 pour le 1er, 2e et 3e cycles. Il y aura 

une fête des finissants au gymnase avec remise d’un album des finissants. À la fin de la journée, 

nous ferons une haie d’honneur avec tous les élèves et le personnel de l’école afin de souligner 

le départ de nos élèves finissants pour le secondaire. 

 

 12.5 Rapport du personnel de soutien 

Aucun 

 

12.6 Rapport de la technicienne du service de garde 

Mme Plouffe indique que le party de fin d’année lors de la dernière journée pédagogique s’est 

bien déroulé. Les enfants ont eu beaucoup de plaisir. 

 

12.7 Rapport du personnel professionnel 

Mme Brière informe que la révision des plans d’intervention a été faite et que les plans seront 

envoyés cette semaine à la maison pour les signatures. 

 



12.8 Rapport des membres de la communauté  

 

Aucun 

 

12.9 Rapport de l’OPP 

 

Aucun. Il n’y a pas d’OPP actif en raison de la situation de la pandémie. 

 

13. Questions diverses 

 

Aucune question. 

 

 

14. Levée de l’assemblée 

 

Levée de l’assemblée à 19h33. 

 

Proposée par Mélanie Morissette 

Secondée par Marianne O’Byrne 


